
В Республике Хакасия таможенный инспектор подозревается в получении взятки

Абаканским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России возбуждено уголовное дело в отношении старшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля № 2 Абаканского таможенного поста. Он подозревается в получении взятки за незаконные действия (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

По предварительным данным, 21 февраля 2017 года подозреваемый получил от директора коммерческой организации взятку в виде денежных средств суммой 25 тысяч рублей за сокрытие выявленного несоответствия сведений о товаре, заявленных на экспорт в декларации, их реальным потребительским качествам.

Преступная деятельность выявлена отделом по противодействию коррупции Красноярской таможни совместно с УФСБ России по Республике Хакасия.

В настоящее время в рамках возбужденного уголовного дела проводится комплекс следственных действий мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1186673>